
~80 % befürchten 
Liquiditätsengpass

40 %
Probleme  

sind mittelfristig 
möglich

32 %
Probleme  

sind langfristig 
möglich

19 %
erwarten keine 

Probleme

9 %
liquide Mittel  

bereits  
aufgebraucht

19 %

15 %

14 %

16 %

Investiert, aber reduziert

Investiert, aber stark reduziert

Nichts realisiert

Investitionen waren nicht geplant

57 %
investieren

43 %
verzichten auf 
Investitionen 

36 % Wie geplant investiert

2021: Investments 
trotz Corona-Krise

2022: 
Mehrheit will  
weiter investieren –  
zum Teil mehr  
als im Vorjahr. 
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INVESTITIONEN 
& FINANZIERUNG


